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TEATRO CARLO FELICE e PARCHI DI NERVI
DAL 28 GIUGNO AL 27 LUGLIO
NERVI INTERNATIONAL BALLET FESTIVAL
ANTICIPAZIONI
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Mancano pochi giorni all’inizio del Nervi International Ballet Festival realizzato dalla Fondazione Teatro Carlo Felice sotto la responsabilità artistica dell’étoile Jacopo Bellussi. Dal 28 giugno al 27 luglio sette compagnie – tra cui le iconiche Ballet de l’Opéra de Paris, The Royal Ballet e Das Stuttgarter Ballett – daranno vita a undici serate di spettacolo tra i giardini fioriti di Nervi e il palco del Teatro Carlo Felice. Aprirà il cartellone, il 28 giugno, La fille mal gardée dell’Accademia Teatro alla Scala nella versione coreografica di Frédéric Olivieri. 
Il 4 e 5 luglio, il Ballet de l’Opéra de Paris presenta una selezione di Signature Pieces, che spaziano da creazioni di Robbins a quelle di Nureyev. 
Il 12 e 13 luglio, il Royal Ballet celebra il suo storico coreografo Frederick Ashton. 
Il 19 e 20 luglio, il Balletto di Stoccarda torna dopo quarant’anni con il suo celebre Romeo e Giulietta di John Cranko. 
Al Teatro Carlo Felice si esibiranno anche il Ballett Kiel (9 luglio) con due coreografie contemporanee firmate Ivanenko e Inger, e il Lucia Lacarra Ballet (16 luglio) con Lost Letters, dedicato alla memoria e al destino. 
Chiude il ciclo delle compagnie ospiti il Bayerisches Junior Ballett München, il 23 luglio, con Maestri Contemporanei, da Kylián a Gauthier. 
Gran finale il 27 luglio con il Gala Mario Porcile, omaggio al fondatore del Festival, che vedrà in scena étoile di compagnie di fama mondiale in brani simbolo della storia della danza.
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